
П А М Я Т К А
об уплате имущественных налогов физическими лицами

Налоговая служба напоминает:
-1 декабря истек срок уплаты имущественных налогов физических лиц. При несвоевременной уплате 
начисляются пени за каждый день просрочки. 
Тел. 8-800-222-2-222. Налоговая служба сообщает, что пенсионерам, ранее не предоставлявшим 
документы на льготы необходимо подать заявление в налоговую инспекцию по месту жительства или по 
месту нахождения объектов недвижимости (иметь подтверждающие документы). Если Вы до сих пор не 
получили налоговое уведомление на уплату имущественных налогов физических лиц, то следует 
обратиться в почтовое отделение по месту жительства или в налоговую инспекцию. Тел. 37-09-99, 21-65-
21. Налоговая служба сообщает, что справку об отсутствии физического лица в ЕГРИП можно 
сформировать самостоятельно на сайте ФНС России www  .  naloq  .  ru    в разделе «Все сервисы »- «Сведения 
из ЕГРИП»

Налоговая служба напоминает:
- физическим лицам, получившим в 2016 году доходы от аренды имущества, договорам дарения, о 
необходимости предоставления декларации 3-НДФЛ не позднее 02 мая 2017 года. Налоговая служба 
сообщает, что пенсионерам, ранее не предоставлявшим документы на льготы необходимо подать 
заявление в налоговую инспекцию по месту жительства или по месту нахождения объектов 
недвижимости (иметь подтверждающие документы). Налоговая служба сообщает, что с помощью 
учетной записи портала qosusiuqi.ru можно подать налоговую декларацию.

Для получения гражданами льготы по имущественным налогам необходимо обратится в 
налоговый орган с заявлением и копиями документов , подтверждающими льготу.

http://www.naloq.ru/


 


